
（学士課程）平成29年度（第3ターム）授業改善アンケート（講義用）

981

　タイトル

対象者数 回答者数 259 回答率(％) 26

　部局　　工学部

1：どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。What percentage of the lessons did you attend ?（学生自身に関する
質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 10割～9割以上　100－90%　 226 5 4.8 4.7

2 9割未満～8割以上　89-80%　 24 4

3 8割未満～7割以上　79－70% 6 3

4





10：総合的に判断して，この授業に満足しましたか。Overall, you were satisfied with the course.（総合） 【選択式：5
者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 58 5 3.8 4.1

2 そう思う　Agree 125 4

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

55 3

4 そう思わない　Disagree 14 2

5 全くそう思わない　Strongｌｙ　ｄisagree7 1

合計 259
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